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Referat fra bestyrelsesmøde nr. 1, 2017 

Sted:  Klubhuset 

Tid:  Mandag den 9. januar kl. 19.30  – 22.15. 

Tilstede:  Carsten Nilaus Pedersen (CNP), Jørgen Kleisdorff (JK), Torben Gunge (TG), Niels 

Ørnbjerg (NØ), Kim Frøkjær (KF), Peder Henriksen (PH, observatør) 

Afbud:               Poul Bach (PB)  

Referent:  NØ 

 

1. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde nr. 7, 2016 

Referatet fra bestyrelsesmøde nr. 7, 2016 blev godkendt. 

 

2. Godkendelse af dagsorden 

Den før mødet udsendte dagsorden blev godkendt med tilføjelse af ”Økonomi” som nyt 

punkt 5.  

 

3. Bestyrelsen 

Peder Henriksen overtager funktionen som inriggerrochef og forudses indvalgt i bestyrelsen på 

generalforsamlingen i februar. Kajakchefen har takket nej til at indtræde i bestyrelsen, og der er 

ikke umiddelbart andre oplagte kandidater til bestyrelsen fra kajaksiden. NØ repræsenterer såle-

des fortsat kajakroningen i bestyrelsen. Alle nuværende bestyrelsesmedlemmer er villige til gen-

valg. Vi ser på den interne arbejdsfordeling i bestyrelsen efter konstitueringen, men der forventes 

ingen større ændringer. 

 

4. Inriggerroningens fremtidige tilrettelæggelse 

Det af CNP og NØ udarbejdede og før mødet udsendte oplæg, blev kort gennemgået. Oplægget 

blev godkendt til udsendelse til klubbens medlemmer som baggrund for behandling på den kom-

mende generalforsamling. CNP og NØ vil justere teksten for at imødekomme et ønske fra TG om 

en mere klar fremstilling af kaninernes mulighed for deltagelse på onsdags- og torsdagsholdene. 
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5. Økonomi 

Udkast til resultatopgørelse og balance for 2016 var blevet fremsendt inden mødet. Regnskabet 

for 2016 viser et overskud på 89.672 kr., dvs. 75.000 mere end budgetteret. Dette skyldes primært 

større kontingentindbetalinger (især fra flere kajakroere), større tilskud og færre udgifter til båd-

vedligeholdelse, til nyanskaffelser og til tagprojektet. Bestyrelsen godkendte forslagene om hen-

sættelser og godkendte, at regnskabet for 2016 fremsendes til revisor. 

Forslag til budget for 2017 var blevet fremsendt inden mødet. Forslaget blev godkendt. Dog tilfø-

jer TG en note om bevillingerne fra Johannes Fog Fonden og Velux Fonden til taget. Budgettet kal-

kulerer med en tilgang af nye medlemmer på 20. De til taget afsatte 30.000 kr dækker mellemfi-

nansieringen.  

Tak til TG for flot arbejde. 

 

6. Taget 

Ansøgningen til kommunen om et kontant tilskud skal behandles på et møde i Folkeoplysningsud-

valget den 29. januar. Der er søgt om et beløb på 200.000 kr og derefter et lån i Kommunekredit 

med en løbetid på 30 år. Det udvalg, som skal se på låneansøgningen, forudses at mødes herom i 

april. 

Den første tilbagemelding fra kommunen giver anledning til at tro, at vores ansøgning måske ikke 

vil blive godkendt i den foreliggende form. Det kan i givet fald betyde, at klubbens årlige udgift til 

taget øges marginalt. Hvis der bliver tale om en betydelig reduktion/forringelse af den støtte, der 

er søgt om, kan det komme på tale at genoverveje en billigere løsning i form af et stålpladetag. 

Med fremsendelsen af den detaljerede og solidt begrundede ansøgning til Kommunen, er der be-

grundet håb om, at en ansøgning til Veluxfonden om endnu en forlængelse vil blive imødekom-

met. Denne ansøgning til Fonden skal fremsendes inden d. 27.januar og vil blive behandlet i Fon-

dens bestyrelse i februar. Klubbernes kontaktperson i Kommunen har lovet at udarbejde en form 

for tilsagn om kommunal støtte - noget som er afgørende vigtigt for at få forlænget Velux-

bevillingen. Dette tilsagn  skal vedlægges vores anmodning til Velux Fonden. Det er håbet, at Fol-

keoplysningsudvalget vil have bevilget den kontante støtte så betids, at vi kan orientere Veluxfon-

dens bestyrelse inden dens møde i februar. 

TG og CNP står for udformning og fremsendelse af ansøgningen til Velux. 

Det vurderes, at der er tilstrækkelig ekspertise i de to klubber til, at den tilknyttede byggerådgiver 

bliver mere kvalitetssikrende end egentligt projektstyrende. 

 

7. Generalforsamlingen 2017 

 

               Der blev aftalt foreløbige dagsorden til generalforsamlingen, der afholdes 27. februar: 
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 Valg af dirigent (Ole Sten Andersen har sagt ja) 

 Beretning (CNP fremlægger. CNP laver første udkast, der sendes til bestyrelsens øv-
rige medlemmer til kommentering. Også kopi til dirigenten) 

 Fremlæggelse af regnskabet for 2016 (TG) 

 Fremlæggelse af budget for 2017, herunder fastsættelse af kontingent (TG) 

 Tagprojektet (CNP og TG fremlægger. Inden mødet udsendes en endelig plan til 
godkendelse på generalforsamlingen)  

 Inriggerroningens fremtidige tilrettelæggelse; diskussionsoplæg (CNP) 

 Aktivitetsplan i øvrigt (NØ) 

 Ny romappe, orientering (NØ) 

 Eventuelle forslag fra medlemmerne 

 Valg til bestyrelsen 

 Valg af revisor og revisorsuppleant  (TG spørger om villighed til genvalg) 

 Eventuelt 

 

 

Fire uger inden generalforsamlingen udsendes en foreløbig indkaldelse med tid og sted og en fo-

reløbig dagsorden. I denne efterlyses også indspil fra medlemmerne til dagsordenen. Den endeli-

ge indkaldelse med endelig dagsorden og bilag udsendes senest 2 uger inden generalforsamlin-

gen. Her gøres også opmærksom på, at den nuværende bestyrelse er villig til genvalg, og at PH 

opstiller med henblik på at tiltræde som inriggerrochef. 

               JK sørger for opstilling, for skærm og projektor samt for indkøb af småkager. 

 

8. Anskaffelse og finansiering af nye kajakker 

Nordea Fonden har bevilget 20.000 kr til indkøb af en letvægtshavkajak. Kajakchefen gives man-

dat til at indkøbe 4 kajakker for et samlet beløb på op til 80.000 kr. CNP meddeler dette til kajak-

chefen. 

 

9. Eventuel anskaffelse af Coastalbåd 

Stemningen i bestyrelsen er overvejende positiv. Som baggrund for indkøb af en 2ér Coastalbåd til 

en anslået pris af lidt over 50.000 kr gives JK mandat til at  1) sælge Lambda for ikke under 25.000 

kr, 2)  lave et arrangement i klubben hvor man kan prøve at ro i en Coastalbåd. Hvis det lykkes at 

sælge Lambda til prisen, og hvis der er interesse blandt medlemmerne for at ro denne nye bådty-

pe, indkøbes en sådan. 

 

10. Ajourføring af bestyrelsens målsætninger 
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CNP kommer med et udkast til endelig godkendelse efter generalforsamlingen. 

 

11. Revision af styrmandsmappe (romappe) 

Den nye rochef har gennemlæst et udkast til ny romappe udarbejdet af CNP og NØ. NØ foretager 

nu de endelige rettelser, og sørger for pæn opstilling. Der er af hensyn til læsbarheden en vist 

overlap med roreglementet. Udkastet udsendes i høring til alle bestyrelsens medlemmer samt til 

klubbens instruktører.  Det er håbet, at arbejdes kan afsluttes således, at den færdige romappe 

kan præsenteres på generalforsamlingen. 

 

 

12. Uddannelse af korttursstyrmænd og instruktører 

Michael Damgård, Lise Hansen og Carole Welton Kaagaard er tilmeldt kajakinstruktørkursus i for-

året 2017.  Der er ingen kandidater til instruktørkurser i inriggerroning i 2017. Det må vi gøre no-

get ved i 2018. Vi skal afklare muligheden for at uddanne flere til korttursstyrmænd i år. 

 

13. Rospinning 

Der er fin tilslutning til rospinningen mandag 16. januar.  KF sørger for indkøb af brød, ost og pølse 

til bespisning af de (få) der bliver til den efterfølgende mere teoretiske gennemgang af rospinnin-

gens muligheder.  

 

14. Eventuelt besøg af en konsulent fra DFfR 

NØ kontakter DFfR med henblik på planlægning af et besøg. 

      

15. Klubtøj/emblemer 

Udskydes indtil vi kommer længere med overvejelser om et nyt logo. JK spørger Tove, om hun er 

villig til at komme med et forslag. Vi kan også i et nyhedsbrev spørge, om andre har et bud. 

 

16. Sociale arrangementer 

TG lægger sidste hånd på invitationen til foredraget med ”Hannibal”. TG sender den færdige invi-

tation til NØ, der så sender den ud til medlemmerne. 

Der skal udarbejdes begrundede, skriftlige forslag, såfremt der ønskes 1) foredrag med politimand 

og 2) koncert med Stanley Samuelsen inden endelig stillingstagen til forslagene. Man kan med 

fordel benytte samme fremgangsmåde, som TG har anvendt ved forslaget om foredraget af adju-

danten. 
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17. Eventuelt 

Næste bestyrelsesmøde afholdes i umiddelbar fortsættelse af generalforsamlingen. Dette er et 

konstituerende møde.  

 

Niels Ørnbjerg 

10. januar 2017 


